





平成 29 年 3 月 2 日 株式会社リンクバル 株式会社 GWC

話題の B リーグが観戦できちゃう街コン!?

「恋するスポ友コン! ~熱狂のアースフレンズ東京 Z 戦~」 3月12日(日)開催!!



街コン公式サイト「街コンジャパン (http://machicon.jp/)」を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」)は、日本男子プロバスケットボールチーム「アースフレンズ東京 Z」を運営する株式会社 GWC (事務所住所:東京都大田区、代表取締役社長:山野勝行)の協力のもと、観戦しながら出会いを楽しむ街コン「恋するスポ友コン!~熱狂のアースフレンズ東京 Z 戦~(以下「本イベント」)」を3月12日(日)に開催いたします。

本イベントは、2016 年 9 月に開幕し、今話題のプロバスケットボール新リーグ「B.LEAGUE」の参加クラブ「アースフレンズ東京 Z」と街コンがコラボし、開催されます。

イベント当日、参加者は「アースフレンズ東京 Z」のホームアリーナである大田区総合体育館のサブアリーナでの交流会に参加します。交流会では、当日の試合結果を予想する企画などを通し、参加者同士の交流を深めていただきます。

その後、会場をメインアリーナに移し、参加者は迫力ある試合を間近で観戦します。観戦終了後、参加者はコート内での写真撮影やアースフレンズ東京 Z のグッズを賭けたフリースロー対決をお楽しみいただきます。

今後もリンクバルは、プロスポーツクラブと街コンイベントを開催することにより、ファンコミュニティの活性化や新たなフ





アン層の醸成に向け取り組んでまいります。





©EARTHFRIENDS TOKYO Z/S.Ohmura ©EARTHFRIENDS TOKYO Z/YOSHIDA

■イベント概要

イベント名 称 : 恋するスポ友コン!~熱狂のアースフレンズ東京Z戦~

開催日時: 2017年3月12日(土)

開催場所: 大田区総合体育館

観戦試合: アースフレンズ東京 Z vs 茨城ロボッツ

参加資格: 男性20歳以上37歳以下、女性20歳以上32歳以下の独身の方

公式 URL : https://machicon.jp/events/YuL73f/

共催:株式会社リンクバル、株式会社 GWC

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011 年 12 月の設立以来、"世界をつなぎ、社会を幸せにする"という企業理念のもと、イベント EC サイト「街コンジャパン」の運営などを通し、地域活性化や独身の方の出会いの場の創出などに取り組んでおります。設立 3 年 4 ヶ月という短期上場を経て、現在、テクノロジーの強化とともに、成長を続けているイベント EC サイト事業の更なる拡大を進めております。今後も世界をつなぐべく、新規サービスの開発にも積極的に挑戦し、幸せな社会の実現に向け邁進してまいります。

【サービス内容】

◎イベントE Cサイトの運営

待コン公式サイト「待コンジャパン |

http://machicon.jp/

街バル公式サイト「街バルジャパン」

http://machi-bar.jp/

恋活・婚活マッチングサービス「カップリンク」

https://couplink.jp/

◎ WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」

http://koigaku.machicon.jp/





婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」

http://koncats.jp/

「私をもっと、楽しくしてくれる」情報サイト「iVERY」

http://machicon.jp/ivery/

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6222-6820 FAX: 03-6222-6821

Mail: pr@linkbal.co.jp
